Probabilidades y Estadistica (C)

Funciones de probabilidad puntual (px) o densidad densidad (fx), esperanzas, varianzas y
funciones generadoras (Mx) de las variables aleatorias mds frecuentes

I. Distribuciones discretas

Distribucién Binomial Bi(n,p)

px (k) = (Z)pk(l—p)"k k=0,1,....ny 0<p<1
E(X)=mnp
var (X) =np(l —p), Mx ()= [pe' + (1 -p)]"

Un caso particular de la distribucién binomial es cuando n = 1. Esta distribucién suele denominarse
Bernoulli de pardmetro p, Be (p) = Bi(1,p).

Distribucién Geométrica Ge(p)

pX(k):p(l—p)k_1 sik=1,2,...y 0<p<1
1
E(X)=-
p
1—-p pet
X = M = —
vor = M= e

Distribucién Binomial Negativa (o de Pascal) BN (r,p)

k-1 .
pX(k)—(r_1>pT(1—p)k k=rr+1,...y 0<p<1
r
E(X) =~
(X) .
r(1—p) pel "
X) = My=(—L°
war (0 =252 anx = (=

La distribucién geométrica es un caso particular de la distribucién binomial negativa: Ge(p) =
BN(1,p).

Distribucién Poisson P())

/\k:
pxwy:@@* sik=0,1,2,... y A>0
E(X)=\

var (X) =X, My (t) = M)

Distribucién Hipergeométrica H (N, B, m)

N : total poblacional
B : cantidad de “buenos” en la poblacién
m : cantidad de elementos extraidos (tamano de la muestra)

B\ /N —-B
E)\m—k . .
px (k) = I si k es entero con max(B +m — N,0) < k < min (B, m)
B
E(X)=m—
(X) = m>




I1. Distribuciones continuas

Distribucién Normal N(u, 0?)

fx(@) 1 _a—pw)? -
x) = e 257 con o > o0
* oV 2w
E(X)=p
var (X) = o?
(72
My (t) = e™2 twt

)\a
fx(z) = mxo‘_le_)‘xﬂ(07+o®) () con A >0, a>0
et
E(X)= 3
var (X) = %

A
)\ o
Mx (t) = N [(—oo,n) (1)
Recordemos que el simbolo I' (o) representa a la funcidn gamma que se define por

I'(y) = / v ledr  siy>0
0

Satisface las siguientes propiedades:

r(1)=1

Fa)=(a-—1)T(a—-1)

F'(n)=(n-1)! paran =1,2,3, ...
L'(1/2)=vx

La distribucién x?2 (chi cuadrado n) es un caso particular de la distribucién gamma, x2 =T (%, %) .

Distribucién Exponencial Exp(\)

fx(z) = )\ef)‘z]l(oﬁroo) (x) con A >0

1
1
var (X) = 2
A
Mx (t) = Tz l-o0) (t)

La distribucién exponencial es un caso particular de la distribuciéon gamma: Exp(\) =T (1, ).

Distribucién Uniforme U [a, b]

f(#) = 7= Ty (@)
B(X) = a—2|—b
—a)?
var (X) = b 12)
etb_eta
MX(t)_ t(b—a)



